

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

26 СЕН 1950

Москва

Газета №

Великое преобразование

Великий сталинский план преобразования природы свидетельствует о неисчерпаемой творческой силе нашего народа, о величии деятельности большевиков, организовавших могучее наступление человеческого разума на силу стихий.

Кончилось раздолье для смертоносных ветров и сухобеев в степях Украины. Обновленная земля, за счастье и свободу которой героические сыны народа пролили кровь у легендарной Каховки, отныне навсегда будет ограждена от губительных причуд природы.

Строительство гигантских гидроцентралей на Волге еще более возвеличивает славу великой русской реки, о чью могучую грудь разбилась лавина гитлеровского наступления. Величайшие в мире каналы Туркмении, Украины и Крыма напоят драгоценной влагой миллионы гектаров плодороднейшей земли и принесут свободным труженикам в награду за их вдохновенный труд изобилие даров покоренной природы.

Сегодня все украинцы чувствуют себя участниками большого радостного всенародного праздника и исполнены восхищения перед огромным размахом планов нашего советского правительства.

◇
А. БУЧМА,
народный артист СССР

В то время, когда империалистический мир, содрогаясь в предсмертной агонии, ищет спасения в новой мировой войне, в новых потоках крови и слез матерей, вдов и сирот, наша могучая сталинская держава стоит несокрушимым оплотом прогресса, возглавляет борьбу всех простых людей за мир и семимильными шагами идет в коммунистическое завтра.

Завтра — коммунизм! Как реально и ошутима эта великая мечта советского народа, мечта бессмертного Ленина, творение великого Сталина! Наступает утро коммунизма! Восходит его живительное радостное солнце!

На лесах величественных строек будущего все более укрепляется дружба советских народов, укрепляется чувство локтя, утверждается всепобеждающая сила идей ленинизма. В радостном, созидательном труде расцветает наша солнечная сталинская страна.

Вместе с нею растут советские люди. Достижения советской культуры давно получили признание всего прогрессивного человечества. Изюм дня

в день развиваются культурные потребности труящихся. Деятели культуры и искусства в эти дни вдохновенного всенародного творческого труда должны особенно твердо помнить о своем долге перед народом и партией, о своем великом и ответственном призвании, о больших обязанностях перед страной.

Каждый советский художник-патриот должен с честью нести вахту на лесах великой стройки коммунизма.

Гигантские новостройки на Волге, Днепре и Амв-Дарье воплощают в себе зримые черты коммунизма. Прекрасные дела советских людей, вдохновенно претворяющих в жизнь великие сталинские планы, не могут не волновать нас, советских художников. И сегодня, как клятва, звучит наше обязательство — всеми силами, всем своим вдохновенным творчеством помогать нашему народу в его созидательной работе.

Сегодня над ликующей Украиной мощно звучит голос моего народа.

— Спасибо тебе, родной Сталин! Благодаря твоей воле, твоим заботам и вдохновению цветущая Советская Украина становится с каждым днем все прекраснее и богаче. Прими же, родной отец, нашу сыновнюю, от всего сердца идущую благодарность.